

电梯“滑落”6层吓坏乘客

物业:维修后故障排除,已能正常运行

本报8451234热线消息(见习记者孟凡萧) 8日,有市民向本报反映,城区东昌西路国际商务港一部电梯在运行中,从12楼突然滑落到6楼,还好并未造成人员伤亡。物业表示,维修后故障已经排除,电梯已能正常运行。

“前天下午6点左右,南边的电梯出了故障。当时电梯在12楼时突然断电,然后突降至6楼。”在聊城国际商务港上辅导班的小吴说,降到6楼后电梯门打开,电梯底部比地面低大约5厘米。“这个电梯之前在6楼

是不停的,不知怎么会停下。电梯出故障有点害怕了,一直到现在都不敢再乘坐电梯。”

当时一同乘坐电梯的岳先生说,电梯在下降的过程中,里面一片漆黑,而且听到两次咔嚓声。“这里的电梯经常出故障,真应该好好检修检修了。”岳先生说。

“现在很多孩子正在这里上辅导班,电梯安全问题应该引起相关工作人员重视,不然会出现重大事故的。”小吴的父亲说。记者采访了解到,大厦内有多家公司和培训机构,人流量

较大,电梯使用频率高,而且遇到上下班时间经常是超负荷运行,很容易发生危险。

大厦物业工作人员表示,在得到电梯出故障的消息后,他们第一时间联系电梯维保单位前来维修检查,现在故障已经排除,电梯已能正常运行。

电梯维保人员表示,由于天气太热,通风不好,导致电瓶器过热,从而致使电梯出现故障。现在维修人员已对电梯进行了维修,其它未发现异常。

楼房还未完工

马蜂抢先“安家”

本报8451234热线消息(记者 焦守广 通讯员 吕广志)

在龙湾小区一栋在建楼房里,工人施工时发现,虽然楼房还未完工,而吓人的马蜂竟然已经“住”了进来,频频蛰伤施工人员。消防官兵赶来后,帮忙除掉了工人的“烦恼”。

8月6日下午3时许,聊城市公安消防支队柳园中队接到出动命令称:龙湾小区某在建建筑23层有一处马蜂窝,施工人员已经多次被蛰,严重影响

了施工进度。消防官兵到达现场后发现,该层窗口上有一个皮球大小的马蜂窝,呈圆盘状,并且有大量马蜂附着其上。

在认真查看现场情况后,指挥员决定将马蜂窝打掉,同时命令消防官兵疏散围观群众。在一切准备就绪后,两名战士穿上银白色防护服,手拿木棍

小心将马蜂窝击落,马蜂窝的碎片飘落一地。然后,将掉地上的碎片清除。这时旁边的施工工人终于松了一口气。

回家途中挎包不慎遗失

装有3000多元现金,遇好心人归还

本报8451234热线消息(记者 李璇 实习生 沈慧敏)

市民于女士下班回家途中不慎将挎包掉落在十字路口,里面放着3000多元现金。一位小伙子捡到后,将挎包物归原主。

7月31日中午,于女士骑自行车下班回家,行至城区东昌路与花园路口时,发现肩上的挎包不见了。包里有刚取的3000元现金,是孩子的辅导班学费,还有银行卡、身份证等重要证件。

于女士说,10多分钟后,她突然接到一个陌生电话,对方询问她姓名,说捡到了她的包。

于女士见到了拾得她挎包的20多岁小伙,拿着失而复得的包,她一再表示感谢,她想现金酬谢,却被对方婉拒。“小伙子是营业厅装机班的工作人员,名叫高峰,太感谢他了!”

记者联系到了高峰,据他回忆,当天中午他和同事外出吃饭,很远就看到了前面“躺”着一个包,当时雨下得大,路上基本没有行人。他捡起包后,发现包内有现金和证件,发现一张话费单据,便试着联系,没想到正是失主本人。“当时也没多想,就想着失主丢了包应该很着急,咱路过捡到了肯定要归还,这都是应该做的。”

五家药店销售假药遭查

5名嫌疑人被警方控制,查获大量假避孕药

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 胡晓剑) 受利益驱动,甚至在无经营权的前提下,购买销售假药。8日记者获悉,涉案5名嫌疑人已被高唐警方控制。

6月中旬,高唐县公安局经侦大队接到群众举报,高唐县某些地方存在销售假药行为,共排查保健品店、

药店15家,查处5家销售假药的店面。

经查得知,赵某等人销售假药受利益所趋。凡销售假药的都将假药藏在比较隐蔽的地方,卖药时也是偷偷摸摸,这样既能躲避有关部门的检查,卖药时不出具任何的发票和手续。倪某、邵某在没有《药

品经营许可证》,没有任何执照的情况下,通过非法非正常渠道大量购进假毓婷紧急避孕药,并在药店内销售。

8月8日,记者从高唐县经侦大队获悉,目前涉案人员均已被警方控制,对于假药及涉嫌伪造的药品公司正在作进一步调查处理。

闸口两栋沿街楼停电四天

物业:正在维修,尽快恢复供电

本报8451234热线消息(见习记者孟凡萧) 8日,有市民向本报反映,闸口新时代广场小区两栋沿街楼停电四天,给商户和居民带来诸多不便。小区物业表示,过路电缆损坏致小区停电,现在已开始维修,尽快恢复供电。

8日上午,记者来到闸口新时代广场,小区11号和13号商业沿街楼

不少商户已停业。“4日下午开始停电,至今还未来电。”制衣店老板冯先生说。熟食店老板马先生说,停电之后店里熟食基本都坏了,只能扔掉。

随后,记者采访了楼上居民,居民张女士告诉记者,停电之后,他们全家赶紧吃光了冰箱里的东西,可还是坏了不少。“得赶紧吃啊,吃到肚子里就不怕坏了,不然

扔了怪可惜的。”张女士说。“停电实在是太不爽了,让我连奥运会都看不上。”学生小李说。

小区物业一工作人员表示,停电是过路电缆损坏,维修需要动用维修基金,昨天已向主管部门汇报。现在正在维修,尽快恢复供电。截至8日下午记者发稿,11和13号沿街楼仍未恢复供电。

老伴走失他3天没吃下饭

担心妻子安全,希望知情人提供线索

本报8451234热线消息(记者 李璇) 5日在村口附近走失,百余名村民齐力寻找,却始终没有找到。在平县博平镇刘古庄村村民宋道洪向本报求助,他表示,老伴潘玉喜走失,希望好心人提供线索。

宋道洪说,儿子在外地工作,平时家里只有他和老伴两个人。5日下午,他骑自行车带老伴外出,回家途中自行车坏了。“老伴身体不好,有些智障。我回家换辆车回来接她,等我再回来,她就不见了。”

宋道洪说,此后两天,他

几乎找遍村里,方圆10里内的村子也找过,却一直没有线索。老伴不见后,他已经3天没有吃下饭。7日,宋道洪到派出所报了案。8日一早,刘古庄村100多名村民,一起搜寻了本村与邻村的250余亩玉米地,还是未找到。

宋道洪说,老伴潘玉喜体型黑瘦,身高约1.55米,走失时身穿黄色上衣,蓝绿色裤子,脚穿北京布鞋。他表示,希望有见过老伴潘玉喜的好心人能提供线索。宋道洪电话15165805391。



宋道洪展示老伴的照片。本报记者 李璇 摄

超市购物手包不慎被偷

律师:未达成保管协议,超市无责

本报8451234热线消息(记者 张召旭) 7日,市民周女士到城区一大型超市购物时,一不留神,放在购物车里的手包被人偷走。

7日上午10点左右,周女士到振兴路一家大型超市买东西,把手包放到购物车里。当她拉着购物车去结账时,却发现购物车里的手包不见了。周女士不知道自己丢包的具体地点,所以查找监控比较

困难。周女士认为,自己是在购物时丢的手包,超市也应该负有一定的责任。

该超市工作人员称,周女士事后报了案,他们会配合警方调查,但手包是在周女士的看管范围内丢的,他们没有责任。

山东荣发律师事务所刘福岭律师表示,周女士的手包未交由超市保管,因此没和超市达成保管协议,超市无须担责。

简单 快乐“斗地主”

百大三联“戴尔杯”斗地主比赛圆满落幕

8月5日,百大三联家电城手机数码商场分外热闹,“戴尔杯”斗地主游戏比赛经过一天的激烈角逐圆满落幕。选手们在比赛中不光收获了属于自己的那份荣耀,也收获了他们更看重的那一份简单而快乐的心情。

家电城一楼手机数码商场已经连续三年举行这种有意义的电脑游戏比赛。像今年的斗地主比赛就是一款老少皆宜的益智游戏,炸还是不炸,亮还是不亮,得多少失几何,这都是游戏中体现的抉择智慧。以之前两届比赛活动组织的宝贵经验作为基

础,加上本次比赛中工作人员的认真负责,完美配合使分外热闹的比赛现场变得格外井然有序,没有出现任何纰漏。此次比赛评出了6名三等奖,2名二等奖以及1名一等奖,奖品分别是数码大礼包、数码相机、名牌平板电脑。

参赛选手李先生表示:虽然自己在游戏中没有获得名次,但是非常感谢百大三联能给水城人民在这炎炎的夏日提供这种快乐的平台。因为只有拥有像这种实力的以及优

秀企业文化的企业才能真正得到人们心底的重视。最后他还表示如果明年还举行这种全民都能参加的电脑游戏,通知他和他的同事一定还来报名参加而且在购买电脑产品时他依然会首选百大三联。

(陈福来)

